



## SUMÁRIO

### Descrição

### Página

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO ..... 1

#### ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 109/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023. **ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 110/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023. **ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 111/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário

Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023. **ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 112/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023. **ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 113/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023. **ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE SARNEY - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.presidentesarney.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 4ee70918f810470eb73a93c15a6a6a91c5e0d33e

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO



Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

ERRATA DO PRIMEIRO ADITIVO DE LICITAÇÃO DO CONTRATO Nº 114/2022. Espécie: Errata. Na publicação do Primeiro Termo Aditivo, referente a Tomada de Preços nº 02/2022, conforme evidencia-se nas páginas de 1 a 4, Volume 3 – nº 1412, do Diário Oficial do Municípios de Presidente Sarney - MA, do dia 02/06/2023.

**ONDE-SE LÊ:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 31 de julho de 2023, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. **LEIA-SE:** Fica prorrogado o prazo da execução do objeto do mencionado contrato, até o dia 29 de março de 2024, para que neste prazo se possa dar continuidade ao objeto aditado, de acordo com o cronograma do referido processo licitatório. Este aditivo tem base legal no art. 57, II, da Lei Federal nº. 8.666/93. Euclides Ramalho Ferreira. Secretário Municipal de Educação. Presidente Sarney - MA, 05 de junho de 2023.

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE SARNEY - MA**  
É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:  
<https://transparencia.presidentesarney.ma.gov.br/diario>  
CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 4ee70918f810470eb73a93c15a6a6a91c5e0d33e  
PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

